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1. Utwórz nast¦puj¡c¡ tabel¦:
11 121
1 22 23

33 34 3
444 45

(5)

2. Zapisz poni»sze wzory funkcji, tak aby znaki równo±ci byªy ustawione
w jednej linii, a drugi wzór nie zostaª ponumerowany:

fmn (x) =


∑
0<i¬m
j∈In

(
m+n
i+j

)
xi·ln(x)j∫ xj
0
esin(t)dt

, dla x > 0

∫∫
[0;m]×[0;n)

exp(s · x+ t)dsdt, dla x ¬ 0
(1)

g(x) =
1

1 + 1
2+ 1
3+ 1
4+x

(6)

3. Dodaj w preambule pakiet xy z opcj¡ all. Wiedz¡c, »e efektem kom-
pilacji poni»szego kodu

\begin{displaymath}

\xymatrix{

& A \ar[d]^{d} \ar[dr]^{dp} & & \\

A_{1}\ar@/_/[drr]_{dpp}\ar[ur]^{gp} & A_2\ar@/^/[dr]^{dp}

& A_{3}\ar[d]^{d} \ar[dr]^{dp}& \\

& & A_{4}\ar@/^/[ul]_{gl} & A_{5}}

\end{displaymath}
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Zwró¢ uwag¦ na ksztaªt i kierunek strzaªek oraz usytuowanie etykiet
wzgl¦dem nich. (7)

4. Zde�niuj w preambule instrukcj¦ (polecenie) draw, które rysuje okr¡g
o zadanym promieniu, kwadrat opisany na nim oraz romb wpisany w
ten okr¡g Np. wywoªanie tego polecenia z poni»szymi parametrami
\draw{0.5},\draw{1} oraz \draw{3} powinno dawa¢ nast¦puj¡ce re-
zultaty:

(6)

5. W jednym ukªadzie wspóªrz¦dnych narysuj poni»sze wykresy funkcji
f(x) = sin(π

√
x) +

√
x (linia »óªta) oraz g(x) = cos(π

√
x) +

√
x + 1
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(linia niebieska), dla x ∈ [1, 9].

(6)

�¡czna ilo±¢ punktów do zdobycia � 30.
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